

ВАСИЛЬ МИКОЛАЙОВИЧ БУРДУЛАНЮК
(2.02.1951 – 4.02.2020)



БІОБІБЛОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК ПРАЦЬ
(1972 – 2019)

Івано-Франківськ
2021

Василь Миколайович Бурдуланюк (2.02.1951–4.02.2020): біобібліографічний покажчик (до 70-річчя від дня народження) / упоряд. О.М. Блинчук ; відп. ред. П. М. Гаврилишин ; наук. ред. І.Я. Райківський. – Івано-Франківськ, 2021. – 52 с. (Серія «Вчені Прикарпатського національного університету»). URL : <http://lib.pu.if.ua/biblio.php>.

Відповідальний редактор : директор Наукової бібліотеки Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, кандидат історичних наук **П.М. Гаврилишин**.

Упорядник: завідувачка інформаційно-бібліографічного відділу Наукової бібліотеки Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника **О.М. Блинчук**.

Науковий редактор: завідувач кафедри історії України і методики викладання історії, доктор історичних наук, професор **І.Я. Райківський**.

Біобібліографічний покажчик присвячений висвітленню наукового доробку **Василя Миколайовича Бурдуланюка (2.02.1951 – 4.02.2020)** – кандидата історичних наук, доцента кафедри історії України і методики викладання історії Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, громадського діяча, автора численних історичних досліджень. Маємо зазначити, що покажчик не включає списки навчально-методичної літератури.

Наукова бібліотека Прикарпатського національного університету висловлює щире подяку **кафедрі історії України ПНУ імені В. Стефаника, п. Угорчаку Юрію Михайловичу** – директорові Народного музею історії Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника та освіти на Прикарпатті, а також **працівникам Івано-Франківської обласної універсальної наукової бібліотеки імені І. Франка** за надану бібліографічну інформацію про науково-краєзнавчу діяльність **Василя Миколайовича Бурдуланюка**.

Серія «Вчені Прикарпатського національного університету»

© Наукова бібліотека Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, 2021

ЗМІСТ

I. Слово про вченого

1. Райківський І. Василь Бурдуланюк – історик, краєзнавець, педагог

2. Полянський О. Спомин про побратима (замість квітів на могилу Василя Бурдуланюка)

II. Монографії, брошури

III. Статті в наукових і науково-популярних виданнях та періодичній пресі

IV. Рецензії

V. Учені про В. М. Бурдуланюка

V. Меморіальні таблиці відомим громадським і культурним діячам Прикарпаття, встановлені з ініціативи та за участю В.М. Бурдуланюка

СЛОВО ПРО ВЧЕНОГО

Ігор Райківський,

доктор історичних наук, професор,
завідувач кафедри історії України і методики викладання історії
Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника

ВАСИЛЬ БУРДУЛАНЮК (1951–2020) –

історик, краєзнавець, педагог

4 лютого на 70-му році життя передчасно перестало битися серце кандидата історичних наук, доцента кафедри історії України і методики викладання історії факультету історії, політології і міжнародних відносин Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника Василя Миколайовича Бурдуланюка.

В.М. Бурдуланюк працював на кафедрі історії України від самого її створення, що відбулося в червні 1990 р. на історичному факультеті Івано-Франківського державного педагогічного інституту ім. В.Стефаника, тобто понад 30 років тому. У наказі тодішнього ректора професора В.І. Кононенка №70 а від 29 червня 1990 р. про створення кафедри говорилося: “У зв’язку із розділенням кафедри історії СРСР і УРСР на кафедру історії СРСР та кафедру історії України наказую:

Затвердити такий розподіл викладацького складу на кафедрах: [...] Кафедра історії України:

1. Професор Грабовецький В.В. 2. В. о. доцента Сворака С.Д. 3. Асистент кафедри Бурдуланюк В.М. 4. Асистент Кулик О.П. 5. Асистент Кочкін І.Т. [...] Старший лаборант Цепенда І.Я.”. Завідувачем кафедри був призначений доктор історичних наук, професор В.В. Грабовецький, який керував колективом протягом 17 років, до березня 2007 р.

Василь Миколайович Бурдуланюк народився 2 лютого 1951 р. у с. Стопчатів Косівського району. Батьки – Микола Юрійович і Марія Петрівна, в анкеті при поступленні на роботу в колишній Івано-Франківський державний педагогічний інститут ім. В.Стефаника в 1977 р. записав у графі “соціальне походження” – “з робочих”, так тоді віталось, коли інтелігенція має робітниче походження. У 1958–1966 р. навчався в Стопчатівській восьмирічній школі, останні два класи – в Ковалівській середній школі Коломийського району, яку закінчив у 1968 р.

1968–1973 рр. – студент престижного тоді історичного факультету Львівського державного університету імені Івана Франка. Як записав в автобіографії, що зберігається в особовій справі в архіві Прикарпатського національного університету ім. В.Стефаника, “під час навчання в університеті брав участь в громадській та науковій студентській роботі факультету. Зокрема, обирався головою студентської ради факультету, був членом, а потім старостою наукового гуртка при кафедрі історії УРСР. Виступав з доповідями на студентських наукових конференціях у Львові й Донецьку”. Із гуртківцями тоді тісно співпрацювали відомі науковці завідувач кафедри історії України професор Кравець М.М., професор кафедри Кісь Я.П. та ін. У 1973 р. отримав диплом з кваліфікацією “історик, викладач історії і суспільствознавства”.

У 1973–1974-му навчальному році В.М. Бурдуланюк працював учителем історії і географії Прибилівської восьмирічної школи Тлумацького району на Прикарпатті. З вересня по жовтень 1974 р. обіймав посаду інспектора по розгляду скарг і заяв Управління Держстраху в Івано-Франківській області. Однак тяга до науки і викладацької роботи в закладах вищої освіти перемогла. Протягом 1973–1974 рр. він здав у Чернівецькому університеті “всі екзамени кандидатського мінімуму” (дані з автобіографії), що дало можливість у 1981 р.

поступити до аспірантури, яку поєднував з основною роботою. В Івано-Франківському педінституті В.М. Бурдуланюк почав працювати у вересні 1977 р. (заява на ім'я ректора О.А. Устенка від 27 вересня з проханням прийняти “на посаду завідуючого кабінетом філософії”, що відкриває його особову справу в архіві університету). Однак Василь Миколайович працював на цій посаді недовго – з жовтня 1977 р. до січня 1979 р., одночасно з листопада 1977 р. був “викладачем-погодинником на кафедрі філософії і наукового комунізму” (тодішня офіційна назва). 9 січня 1979 р. В.М. Бурдуланюк “за власною ініціативою” звільнився з посади завідувача кабінетом філософії в педінституті.

Мабуть, молодий історик-викладач тяжів більше до наукової роботи з історії України, ніж вивчення філософії марксизму-ленінізму, що була тоді офіційною ідеологією компартії і Радянської держави. Підтвердженням цієї думки може бути той факт, що В.М. Бурдуланюк понад 10 років – з 1974 до 1987 рр. – працював на різних посадах в Українському товаристві охорони пам'яток історії та культури (далі – УТОПК). Зокрема, він був консультантом (з 1974 р.), старшим консультантом (з 1977 р.), старшим методистом (з 1979 р.), відповідальним секретарем (з 1980 р.) правління Івано-Франківської обласної організації товариства, а з липня 1983 р. виконував функції заступника голови правління. Працюючи в Івано-Франківській обласній організації УТОПК, В.М. Бурдуланюк доклав чимало зусиль для збереження і популяризації культурно-історичної спадщини українського народу. Так, з його ініціативи і за безпосередньою участю як відповідального працівника обласної організації УТОПК було виготовлено і встановлено на Прикарпатті більше 20-ти пам'ятних меморіальних таблиць відомим громадським, науковим і культурним діячам, що мало в радянські часи патріотично-просвітницьке значення.

Хотілося б назвати відомих і малознаних українських діячів, пам'ять яких була вшанована в нашій області встановленням меморіальних таблиць у кінці 1970-х – у 1980-і рр.: Д. Січинський, І. Франко і Т. Шевченко – в м. Івано-Франківську, В. Гнатюк, Г. Хоткевич та М. Коцюбинський – в с. Криворівня Верховинського району, Леся Українка – в с. Буркут на Верховинщині, В. Стефаник – в с. Чортовець Городенківського району, Я. Лопатинський та М. Пачовський – в м. Долині, В. Пачовський – в с. Вигодівка та К. Попович-Боярська – у с. Шевченкове Долинського району, В. Атаманюк та М. Матіїв-Мельник – в смт Яблунів Косівського району; Ю. Панькевич – в м. Рогатині, Н. Кобринська – в м. Болехові Долинського району, А. Могильницький – в с. Підгірках Калуського району, М. Павлик та його сестрі Ганна і композитор А. Кос-Анатольський – в м. Коломиї та ін. На жаль, цей список неповний. Останнім часом Івано-Франківська обласна організація УТОПІК переживає не найкращі часи, немає змоги опрацювати її архів, що перебуває в непристосованому приміщенні. Переконали, що якби така можливість була, ми довідалися б більш повну інформацію про історико-краєзнавчу і пам'ятко-охоронну діяльність Василя Миколайовича в товаристві.

У 1981–1985 рр. В.М. Бурдуланюк навчався без відриву від виробництва в аспірантурі Київського державного педагогічного інституту ім. О.Горького (нині – Національний педагогічний університет імені М.П.Драгоманова), на кафедрі історії СРСР та УРСР. Водночас деякий час викладав на погодинній основі на кафедрі історії СРСР та УРСР Івано-Франківського державного педінституту. Зокрема, в особовій справі В.М. Бурдуланюка збереглося службове подання правління Івано-Франківської обласної організації УТОПІК від 7 вересня 1983 р., з позитивною характеристикою, з проханням дозволити йому викладати в педінституті в 1983–1984-му навчальному році. В останні роки існування Радянського Союзу в умовах горбачовської “перебудови”

В.М. Бурдуланюк восени 1987 р. перейшов працювати на повну ставку в Івано-Франківський державний педінститут на кафедрі історії СРСР та УРСР. Як свідчить особова справа, з 1 грудня 1987 р. “у відповідності з підсумками конкурсу на заміщення посади” (заява від 30 листопада 1987 р.) він став асистентом кафедри, його заяву підписав тодішній завідувач кафедри О.Ю. Карпенко.

На момент, коли 36-річний В.М. Бурдуланюк почав працювати в Івано-Франківському педінституті в 1987 р., у нього офіційно було 13 наукових публікацій, у т. ч. фахові статті, путівник “Музей Івана Франка в Лолині”, підготовлений у співавторстві з Ю.М. Угорчаком (Івано-Франківськ: Облполіграфвидав, 1987), численні виступи на науково-практичних конференціях. Водночас, як свідчать документи, подані при прийомі на роботу, він надрукував “каталог виставки творів художника І. Деркача, чотири методичних матеріали на допомогу лекторам Товариства охорони пам’яток історії та культури ... та понад 120 матеріалів в республіканській, обласній та місцевій пресі”. Наскільки відомо, перша наукова публікація під назвою “Український соловейко” про українського композитора і поета-перекладача в ХІХ ст. Петра Ніщинського побачила світ в 1972 р., коли В.М. Бурдуланюк ще був студентом Львівського університету, в районній газеті “Радянська Гуцульщина”, що виходила в Косові. За 20 років на радянській Україні, до розпаду СРСР в 1991 р., молодий дослідник опублікував, як свідчить біобібліографічний покажчик праць, близько сотні статей у місцевій періодичній пресі на різні теми, пов’язані з історією України і нашого краю.

Свої науково-популярні праці В.М. Бурдуланюк друкував в обласних і районних газетах “Радянська Гуцульщина”, “Комсомольський прапор”, “Ленінська правда”, “Зоря”, “Червона Долина”, “Колгоспник Придністров’я”, “Нові горизонти”, “Вперед”, “Радянська Верховина”, “Нове життя”,

“Дністровська зірка”, “Світанок”, “Зоря Прикарпаття”, “Прапор перемоги”, “Культура і життя” та ін. Як правило, це були невеликі за обсягом статті, що друкувалися на ентузіазмі молодого дослідника в умовах, коли тодішня влада, як видно навіть з назв деяких часописів, пильно слідувала за ідеологічним характером публікацій, у руслі марксистсько-ленінської методології. Василь Миколайович публікував матеріали на українську тематику – з історії української науки і культури, історичного краєзнавства, про життя й діяльність видатних і маловідомих українців, їх зв’язки з краєм, вшанування пам’яті, музейну і пам’яткоохоронну роботу тощо. Поступово викристалізувалася дисертаційна проблематика, над якою В.М. Бурдуланюк працював у майбутньому, – про культурні зв’язки Галичини з Наддніпрянською Україною в другій половині ХІХ – на початку ХХ ст.

У 1980-х рр. В.М. Бурдуланюк був автором ряду брошур, надрукованих у видавничій серії Івано-Франківської обласної організації товариства “Знання”, що висвітлювали зв’язки українських діячів по обидва боки австро-російського кордону: “Культурні зв’язки західноукраїнських земель з Наддніпрянською Україною та Росією в ХІХ – на поч. ХХ ст.” (Івано-Франківськ, 1984), “Театральні зв’язки західноукраїнських земель з Наддніпрянською Україною та Росією в ХІХ – на поч. ХХ ст.” (Івано-Франківськ, 1984) та ін. Особливістю творчого доробку В.М. Бурдуланюка було переважання праць науково-популярного характеру, публікація статей з історії України і Прикарпаття, що мали просвітницьке спрямування, давали національну самосвідомість широкому читацькому загалу. Свою увагу до науково-просвітницької діяльності він продовжив після 1991 р., у незалежній Україні. Мало хто на факультеті за роки діяльності Василя Миколайовича мав стільки публікацій у місцевій періодиці, як він. Не треба забувати про важливість цієї роботи, бо суспільною функцією дослідника з історії України є не лише писати праці для професійного

використання у вузькому колі фахівців, а й бути популяризатором наукової продукції, особливо це було важливо в радянський період.

Від грудня 1987 р., коли В.М. Бурдуланюк прийшов працювати на посаду викладача кафедри історії СРСР та УРСР, до своєї смерті він пройшов значний трудовий шлях: з 1991 р. – асистент, з 1992 р. – старший викладач, з 1997 р. – доцент кафедри історії України Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. У 1996 р. захистив кандидатську дисертацію на тему “Культурні зв’язки Галичини з Наддніпрянською Україною в кінці XIX – на початку XX століть у спеціалізованій вченій раді Чернівецького національного університету ім. Ю.Федьковича (науковий керівник – професор Грабовецький В.В.). Атестат доцента кафедри історії України отримав у лютому 1999 р. Згідно останнього контракту, укладеного в університеті на три роки в березні 2017 р., на той час В.М. Бурдуланюк мав 310 публікацій, у т. ч. праці наукового і науково-популярного характеру, 20 – навчально-методичного. Він брав участь у численних наукових конференціях в Україні – у Львові, Києві, Полтаві, Луцьку, Тернополі, Вінниці, Коломиї, Чернівцях, Кам’янці-Подільському та ін.

В.М. Бурдуланюк стояв біля витоків створення в 1991 р. Івано-Франківської обласної Спілки краєзнавців, першим головою якої було обрано тодішнього завідувача кафедри історії України професора В.В. Грабовецького. У перші роки діяльності Спілки на початку 1990-х рр. Василь Миколайович був заступником голови. За особливий вклад у справу виявлення, вивчення і пропаганди пам’яток історико-культурної спадщини Прикарпаття В.М. Бурдуланюк став лауреатом обласної премії ім. І. Вагилевича Івано-Франківської обласної ради УТОПІК (1995 р.). На факультеті історії, політології і міжнародних відносин Прикарпатського університету він викладав нормативний курс “Історія України пізнього середньовіччя”, різні

спеціалізовані курси для студентів-істориків, “Історію України” для студентів неісторичних спеціальностей.

Дружина Леся Петрівна – довгий час працювала інженером-економістом обчислювального центру при Івано-Франківському обласному статистичному управлінні. Померла в квітні 2012 р. Діти – Дзвенислава і Галина.



З дружиною Лесею та доньками Дзвениславою і Галиною.

Івано-Франківськ, 1983 р.

Останній університетський контракт В.М. Бурдуланюка мав закінчитися в квітні 2020 р., він збирався йти на заслужений відпочинок, але доля розпорядилася по-іншому. За свого життя Василь Миколайович навіть жодного разу не підготував бібліографічного покажчика праць до ювілеїв (хоча міг це зробити), був скромний як людина і науковець.

Упоряднику цього видання завідувачці інформаційно-бібліографічного відділу Наукової бібліотеки Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника О.М. Блинчук довелося докласти чимало зусиль, щоб

з різних джерел, при допомозі його колег, зібрати потрібну інформацію. Мабуть, цей покажчик є неповний і в майбутньому може бути розширений.

Світла пам'ять про Василя Миколайовича Бурдуланюка завжди буде в наших серцях.



Останнє прижиттєве фото В.М. Бурдуланюка

Олег Полянський,

професор, завідувач кафедри гуманітарних дисциплін Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського

СПОМИН ПРО ПОБРАТИМА

(замість квітів на могилу Василя Бурдуланюка)

Про Василя Миколайовича Бурдуланюка (2.02.1951 – 4.02.2020) – кандидата історичних наук, доцента кафедри історії України і методики викладання історії Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, громадського діяча, автора численних історичних досліджень, важко писати в минулому часі, адже крім традиційних звань і наукових ступенів, він був моїм побратимом упродовж більш як півсотні літ, а ще й хресним мого сина Тараса.

Ми систематично спілкувалися, від першого знайомства (осені 1968 року) на історичному факультеті Львівського державного університету імені Івана Франка, де навчалися у 1968–1973 рр., – до трагічного лютого 2020-го, коли він несподівано і раптово помер через недобачений лікарями інсульт. Спілкування було під час хоч і регулярних, але нечастих зустрічей, оскільки проживали і працювали в різних містах. Тому, щотижневі телефонні розмови замінювали нам живе спілкування та створювали відчуття того зв'язку, який єднає не просто однодумців, а близьких по духу людей.

2 лютого 2020 р., коли йому виповнилося шістдесят дев'ять, я лише ввечері зумів додзвонитися до нього і дізнався, що почувається вкрай погано і перебуває в лікарні. Це була наша остання розмова. 4 лютого надійшла сумна звістка від ще одного нашого побратима Миколи Самокишина із Печеніжина, що Василь помер.

Помер передчасно, хоча останніми роками на поганий стан здоров'я нарікав частенько. Тиск, діабет, проблеми із зором особливо загострилися після

смерті дружини. Він практично так і не зміг змиритися із цією втратою, про що неодноразово розповідав. Сумом і якоюсь безнадією віяло від цих його одкровень.

Попри численні життєві клопоти, інтенсивно і професійно працював як викладач, продовжував свої наукові пошуки, цікавився суспільним життям. Був непоступливим у своїх національних переконаннях й болісно сприймав те, що Україна йде не тим шляхом, якого очікували кілька поколінь свідомих українців. Тривожився низьким рівнем національної свідомості значної частини населення України.

У телефонних розмовах ми жваво та емоційно дискутували на ці теми і нарікали, що за останні тридцять років, на жаль, так і не сформувалася українська політична нація із єдиним баченням свого історичного минулого, реальною оцінкою сьогодення та перспектив у майбутньому. Погоджувалися, що в сучасних українців немає спільних національних героїв, вони розмовляють різними мовами й ходять до різних церков. «Какая різниця» стала головним меседжем більшості населення України. Це боліло Василеві, й він постійно наголошував на цьому в наших розмовах. Ми з величезним занепокоєнням говорили про низький загальноосвітній та культурний рівень суспільства, зокрема молоді, в т. ч. студентської, і розважали чого можна очікувати у зв'язку з таким станом. Ці наші тривоги підтвердилися останніми президентськими й парламентськими виборами. Та незважаючи на певний песимізм, продовжували працювати над своїми науковими темами, намагалися донести до студентів потребу вчитися і ставати професіоналами, наголошували на необхідності незалежно від обраної спеціальності знати свою історію та культуру, адже саме такі знання є однією з головних передумов поступу суспільства і держави.

Але, повернемося до початків нашого знайомства. Вступна кампанія серпня 1968 року. На стаціонар історичного факультету набирали лише дві

групи – 50 студентів. Основу курсу склали вчорашні випускники шкіл Львівщини, Івано-Франківщини, Тернопільщини, Рівненщини, Волині, Хмельниччини, Черкащини, Чернігівщини, а також Одещини та Донбасу. Львів'яни трималися окремо, переважно російськомовні, вони мали свої зацікавлення та інтереси. Невелика групка старших хлопців, які відслужили в армії, теж склали окреме середовище і вирішували свої проблеми. Якось інтуїтивно та стихійно сформувалося невелике коло однодумців, до якого увійшли : Василь Бурдуланюк, Олег Полянський, Всеволод Іськів, Микола Самокишин та Іван Федо. Маючи українознавчі зацікавлення і ретельно опановуючи фахові дисципліни, ми, все ж, більше поклалися на самоосвіту. Тому відділ україніки Наукової бібліотеки імені В. Стефаника, в якому була зосереджена основна маса т. зв. «дореволюційної» літератури та періодики, став для нас невичерпним джерелом інформації з історії та культури України. Тим паче, що до наших студій прихильно ставився тодішній завідувач відділу Євген Петрович Наконечний, який допомагав нам своїми консультаціями та порадами.

Потрібно зазначити, що кінець 1960 – початок 1970-х років був періодом, коли закінчилася т. зв. «хрущовська відлига» і в суспільному, науковому та культурному житті посилювалися неосталіністські антиукраїнські тенденції. Розпочинався черговий виток репресій проти дисидентів і шістдесятників. Продовжувалася боротьба компартійного режиму з Львівською історичною школою М. Грушевського, й «історична мафія» нещадно розправлялася з найменшими спробами національного трактування вітчизняної історії, як у наукових працях, так і в навчальному процесі. Звичайно, що ця антиукраїнська істерія впливала на загальну атмосферу факультету, на навчальні плани, програми, дисципліни та їх викладання. Студенти змушені були вивчати такі наукові предмети, як історія КПРС, науковий комунізм, атеїзм, діамат, істмат та

інші, що забирало багато часу, зусиль та енергії. Фактично, історичний факультет готував не професійного історика, а, насамперед, «ідеологічного бійця партії». Тому єдиною можливістю стати, власне, українським істориком була самоосвіта. У цьому нам багато допомагали окремі викладачі, зокрема, професори Я.П. Кісь, М.М. Кравець, Ю.Ю. Сливка, О.Ю. Карпенко та ін.

На відміну від Василя, який спеціалізувався на кафедрі історії УРСР, мій шлях у науку проліг через кафедру історії південних і західних слов'ян, де під керівництвом доц. В.О. Бориса на третьому, четвертому і п'ятому курсах досліджував тему: «Українсько-польські взаємини під час революції 1848 року».

Поступово розширювалося коло однодумців-істориків. Ми об'єдналися у своєрідний культурно-просвітницький, почасти науковий гурток, в якому обговорювали і дискутували над багатьма проблемами, включаючи і політичні. Своєрідним мірилом нашого патріотизму було ставлення до національно-визвольної боротьби, зокрема до Української повстанської армії. П'ять років навчання на історичному факультеті, наполеглива самоосвіта, включно з опрацюванням самвидаву, утвердили нас в національних переконаннях. Окрім того, попри тотальну русифікацію, українська громада Львова, його театри, музеї, виставки, концерти, бібліотеки посилювали наші патріотичні почуття, з одного боку, й розвивали загальноосвітній та культурний рівень – з іншого. До цього ширшого кола однодумців увійшли історики С. Павлюк, І. Сварник, М. Долинська, Л. Філонов, І. Кожан, філолог Я. Лишега, фізик Р. Керик, медик Г. Рокита. Саме через останнього до нас надходила самвидавна література, зокрема відомі есеї В. Мороза, а студентки-філологи знайомили нас із «Щоденником» та недрукованими поезіями В. Симоненка, віршами М. Холодного та іншою «забороненою» літературою.

Ще на першому курсі утворили громадську касу, кошти до якої (10 коп.) надходили як своєрідний штраф за вживані русизми. Зібрані гроші використовували на різні культурно-освітні проекти. Після закінчення першого курсу наша «трійця»: я, Всеволод та Василь, вирішили поїхати до Києва та Канева на українознавчу екскурсію. Це були незабутні дні знайомства із столицею та могилою Кобзаря. Музеї, пам'ятки архітектури, Байкове кладовище. Наша українська мова, вишиванки вражали киян, один з яких із співчуттям сказав: «Ех, хлопці-хлопці – матимете ви ще проблеми!» Не менш цікавою була наша екскурсія на Козацькі Могили під Берестечком. У ній, крім нас, брали участь ще Микола Самокишин та Іван Федо.

Василь Бурдуланюк був родом із Павличкового с. Стопчатова, що між Коломисю та Косовим. Упертий і послідовний не лише у словах, а й у діях. Власне, він залучив мене до культурно-просвітнього гуртка, що проводив свої засідання у с. Зимна Вода неподалік м. Львова в помешканні батьків студента мехмату Василя Єлейка. У студентські роки В. Бурдуланюк гостював у моїх батьків у Нестаничах, а я, відповідно, у його – в Стопчатові. Пригадується один цікавий епізод: весною 1969-го ми приїхали до Стопчатова і Василь відразу ж перевів стрілки свого годинника з московського на місцевий, тобто середньоєвропейський час. Першого ж дня ми пішли у гори, де він показав мені вирізани (вже давно) на деревах тризуби. Наступного дня поїхали через Яблунів до столиці Гуцульщини – Космача, а потім – до Косова, в якому відвідали вдову відомого художника і колекціонера гуцульських старожитностей Євгена Сагайдачного. Тоді ж у Коломиї вперше побував у музеї «Гуцульщина».

По закінченні університету Василь працював в Товаристві охорони пам'яток історії та культури і під час моєї чергової поїздки до нього повів мене на екскурсію до Скиту Манявського, Жабйого (Верховини) та Криворівні, в якій познайомив мене з надзвичайно цікавою особистістю – поетесою, збирачкою

фольклору Параскою Плиткою-Горицвіт. Протягом кількох років ми листувалися, вона надсилала мені свої рукописні поетичні збірочки, фотографії.

Варто згадати, що наші приятельські взаємини з різною інтенсивністю тривали і після закінчення університету. З приємністю і легким сумом пригадую його приїзд разом із В. Іськівим до Заліщик, де я проводив літню відпустку в родичів. Мандрівка околицями цього унікального міста-півострова, яке із трьох сторін омиває швидкоплинний Дністер, залишили незабутні враження. Тут побували на могилі українського письменника Осипа Маковея. У свою чергу, я бував у родичів його дружини в Бучачі, де Василь детально і цікаво знайомив мене з історичними пам'ятками, зокрема із знаменитою Бучацькою ратушею (архітектор – Б. Меретин, скульптор – Й.-Г. Пінзель). Згодом, уже під час мого трирічного вчителювання у м. Сокалі, він приїжджав на хрестини нашого сина Тараса. Як завжди, ми здійснили історичні проходи по цьому старовинному українському місті на річці Західний Буг. З-поміж інших пам'яток оглянули Миколаївську церкву XVI ст., де започатковувалася Берестейська унія. Я ж неодноразово бував у нього в Івано-Франківську. Під час одного з приїздів Василь познайомив мене з відомим краєзнавцем, істориком Петром Арсеничем, ми побували в його домівці з багатющою бібліотекою, мистецькими колекціями та задушевною розмовою.

Згадується, що саме кафедра історії України тодішнього Івано-Франківського педінституту була т. зв. «провідною установою» на захисті моєї дисертації «Селянське повстання 1846 року в Галичині», а відгук на неї, за сприяння Василя, написав професор В.В. Грабовецький.

Не можна оминути широкомасштабної, багаторічної роботи Василя Бурдуланюка в Товаристві охорони пам'яток історії та культури. Численні пам'ятники, меморіальні знаки і таблиці відомим і малознаним діячам були

відкриті за його ініціативою на Івано-Франківщині. Зауважимо, він робив це у час, коли такі речі не особливо підтримувалися й толерувалися.

В останні роки партійно-комуністичного режиму, коли ідеологічний тиск влади дещо послабився, перейшов на постійну роботу в Івано-Франківський державний педінститут ім. В. Стефаніка, де зосередився на викладацькій і науковій праці над улюбленою тематикою. Приїжджаючи на стажування до Львова, проводив більшість часу в архівах та бібліотеках, і лише після виконання запланованої роботи зустрічався з колегами. Тоді намагався зібрати на товариські посиденьки за кавою своїх приятелів. За дружньою і невимушеною розмовою обговорювали найрізноманітніші питання. Згадували студентські роки, тих, хто уже відійшов, розмовляли про свої професійні та домашні проблеми, ділилися науковими планами, обмінювалися виданими книгами і публікаціями. Здавалося, так буде тривати завжди. Принаймні, про те, що позаду залишилося більше літ, ніж їх буде попереду, намагалися не розмовляти.

Але кожний рік приносив нові втрати. Відійшли у засвіти наші побратими: В. Ямінський, З. Лещишин, І. Федо, Р. Керик, Я. Лишега, Л. Філонов, В. Шепетюк, М. Самокишин. Лютий минулого року ще одна важка втрата – Василь Бурдуланюк. Із того вузького кола залишилося нас троє – академік С. Павлюк, історик та громадський діяч В. Іськів та я ...

Сьогодні дедалі частіше повертаюся до думки, що людське життя – це мить, яка пролетіла наче метеорит у безмежному нічному небі. Здається зовсім недавно часу вистачало на все. Нині він настільки спресований, що більше задумуєшся про те, чого не встиг зробити, ніж на тим, чого досягнув. Проте повернути назад «машину часу» неможливо. Напевно, якщо б це якимось дивом вдалося здійснити, багато речей у житті зробили б по-іншому, в тому числі у наших взаєминах з незабутнім товаришем – Василем Бурдуланюком. Адже не

зустрічалися інколи роками, місяцями не знаходили часу зателефонувати й запитати про прості речі: здоров'я, сім'ю, проблеми. Та сьогодні вже пізно ... І лише світла пам'ять та ці спомини нехай стануть даниною шани, поваги і любові до нашого Василя, який так передчасно залишив цей світ, дітей, онуків та нас – його побратимів.



*Із товаришем проф. Олегом Полянським.
Студентські роки (початок 1970-рр.)*



МОНОГРАФІЇ, БРОШУРИ

1. Бурдуланюк В. Бібліографічний покажчик матеріалів про історико-культурну спадщину Прикарпаття / В. Бурдуланюк. – Івано-Франківська обласна організація Українського товариства охорони пам'яток історії та культури. – Івано-Франківськ, 1987. – 30 с.
2. Бурдуланюк В. Богдан Михайлович Гаврилів : бібліографічний покажчик / В. Бурдуланюк. – Івано-Франківськ, 1993. – 16 с.
3. Бурдуланюк В. Виставка творів живопису і графіки Ігоря Деркача. Каталог. – Івано-Франківськ, 1984. – 35 с.
4. Бурдуланюк В. Володимир Васильович Грабовецький : бібліографічний покажчик (у співавторстві) / В. Бурдуланюк. – Івано-Франківськ, 1988. – 60 с.
5. Бурдуланюк В. Історія культури Прикарпаття : короткий нарис / В. Бурдуланюк. – Івано-Франківськ, 2004. – 80 с.
6. Бурдуланюк В. Історія культури Прикарпаття / В. Бурдуланюк. – Івано-Франківськ, 2000. – 80 с.
7. Бурдуланюк В. Історія культури Прикарпаття : короткий нарис / В. Бурдуланюк. – Івано-Франківськ : Нова Зоря, 1997. – 96 с.

8. Бурдуланюк В. Історія Прикарпаття в хронології. Події, факти, дати / В. Бурдуланюк. – Івано-Франківськ, 2004. – 50 с.
9. Бурдуланюк В. Історія Прикарпаття в хронології : довідник : основні події, факти, дати / В. Бурдуланюк, Б. Гаврилів. – переробл. і доповн. вид. – Івано-Франківськ, 2004. – 49 с.
10. Бурдуланюк В. Історія Прикарпаття в хронології : основні події, факти, дати / В. Бурдуланюк, Б. Гаврилів. – Івано-Франківськ : Нова зоря, 2001. – 65 с.
11. Бурдуланюк В. Історія Прикарпаття в хронології / В. Бурдуланюк, Б. Гаврилів. – Івано-Франківськ : "Нова зоря", 1998. – 68 с.
12. Бурдуланюк В. Історія Прикарпаття : хронологічний довідник / В. Бурдуланюк, Б. Гаврилів. – Івано-Франківськ, 1994. – 78 с.
13. Бурдуланюк В. Історія Прикарпаття : хронологічний довідник, події, факти, дати / В. Бурдуланюк, Б. Гаврилів. – Івано-Франківськ, 1993. – 68 с.
14. Бурдуланюк В. Історія України : збірник тестів для абітурієнтів, які поступають на спеціальності "Історія", "Політологія", "Філософія", "Релігієзнавство" / В. Бурдуланюк, В. Дебенко, Л. Дрогобицька та ін. – Івано-Франківськ : Плай, 2005. – 216 с.
15. Бурдуланюк В. Культурні зв'язки західноукраїнських земель з Наддніпрянською Україною та Росією в ХІХ – на початку ХХ століття / В. Бурдуланюк. – Івано-Франківськ : Івано-Франківська обласна організація товариства "Знання", 1984. – 22 с.
16. Бурдуланюк В. Культурні зв'язки Галичини з Наддніпрянською Україною в кінці ХІХ – на початку ХХ ст. : дис. ... канд. іст. наук : 07.06.01 / В. Бурдуланюк ; Прикарпатський ун-т імені В. Стефаніка. – Івано-Франківськ, 1996. – 179 с.
17. Бурдуланюк В. Культурні зв'язки західноукраїнських земель з Наддніпрянською Україною та Росією з ХІХ – на початку ХХ ст. Івано-Франківська обласна організація товариства "Знання". – Івано-Франківськ, 1984. – 22 с.

18. Бурдуланюк В. Меморіальна франкіана Прикарпаття / В. Бурдуланюк ; Івано-Франківська обласна організація Українського товариства охорони пам'яток історії та культури. – Івано-Франківськ, 1986. – 25 с.
19. Бурдуланюк В. Музей Гната Хоткевича у Красноїлові / В. Бурдуланюк, О. Пилип'юк. – Івано-Франківськ : Радянський письменник, 1990. – 15 с.
20. Бурдуланюк В. Музей Івана Франка в Долині / В. Бурдуланюк, Ю. Угорчак. – Івано-Франківськ : Вища школа, 1987. – 9 с., іл.
21. Бурдуланюк В. Музей Івана Франка в Лолині / В. Бурдуланюк ; Ред. Рудковський В. І. – Івано-Франківськ : Облполітвидав., 1987. – 16 с.
22. Бурдуланюк В. Наталія Кобринська / В. Бурдуланюк. – Івано-Франківськ : Івано-Франківська обласна організація товариства “Знання”, 1985. – 23 с.
23. Бурдуланюк В. Пам'ятки культури Івано-Франківщини / В. Бурдуланюк. – Івано-Франківськ : Нова Зоря, 1998. – 56 с.
24. Бурдуланюк В. Програма та методичні рекомендації по організації й проведенню педагогічної практики студентів Інституту історії і політології (спеціальність “Історія”) / В. Бурдуланюк, А. Королько. – Івано-Франківськ, 2006. – 54 с.
25. Бурдуланюк В. Т. Г. Шевченко і Прикарпаття / В. Бурдуланюк ; Івано-Франківська обласна організація Українського товариства охорони пам'яток історії та культури. – Івано-Франківськ, 1986. – 18 с.
26. Бурдуланюк В. Театральні зв'язки західноукраїнських земель з Наддніпрянською Україною та Росією у ХІХ–ХХ століттях / В. Бурдуланюк ; Івано-Франківська обласна організація Українського товариства охорони пам'яток історії та культури. – Івано-Франківськ, 1984. – 16 с.



В.М. Бурдуланюк за робочим столом на кафедрі, 2014 р.

СТАТТІ В НАУКОВИХ І НАУКОВО-ПОПУЛЯРНИХ ВИДАННЯХ ТА ПЕРІОДИЧНІЙ ПРЕСІ

2019

1. Бурдуланюк В. Карпинець Іван Іванович / В. Бурдуланюк // Західно-Українська Народна Республіка. Енциклопедія : До 100-річчя утворення Західно-Української Народної Республіки. Т. 2 : З-О. – Івано-Франківськ : Манускрипт-Львів, 2019. – С. 179–180.

2. Бурдуланюк В. Мишуга Лука Теодорович / В. Бурдуланюк // Західно-Українська Народна Республіка. Енциклопедія : До 100-річчя утворення Західно-Української Народної Республіки. Т. 2 : З-О. – Івано-Франківськ : Манускрипт-Львів, 2019. – С. 621–622.

3. Бурдуланюк В. Музей історично-воєнних пам'яток Наукового товариства імені Т.Г. Шевченка / В. Бурдуланюк // Західно-Українська Народна Республіка. Енциклопедія : До 100-річчя утворення Західно-Української Народної

Республіки. Т. 2 : З-О. – Івано-Франківськ : Манускрипт-Львів, 2019. – С. 663–665.

4. Бурдуланюк В. Нементовська Юлія-Валерія / В. Бурдуланюк // Західно-Українська Народна Республіка. Енциклопедія : До 100-річчя утворення Західно-Української Народної Республіки. Т. 2 : З-О. – Івано-Франківськ : Манускрипт-Львів, 2019. – С. 719.

5. Бурдуланюк В. Музей НТШ / В. Бурдуланюк // Матеріали Всеукраїнської наукової конференції «Другі Грабовецькі історичні читання» (з нагоди 90-річчя академіка Володимира Грабовецького) / Наук. ред І. Райківський. – Івано-Франківськ, 2019. – С. 129–142.

2018

6. Бурдуланюк В. Бібліотека Наукового товариства імені Шевченка – феномен української культури Галичини (1892–1939) / В. Бурдуланюк // Вісник Прикарпатського університету. Серія : Історія. – Івано-Франківськ, 2018. – Вип. 29. – С. 3–6.

7. Бурдуланюк В. Гуцульський курінь Галицької Армії / В. Бурдуланюк // Західно-Українська Народна Республіка 1918–1923. Енциклопедія : До 100-річчя утворення Західно-Української Народної Республіки. Т. 1 : А–Ж. – Івано-Франківськ : Манускрипт-Львів, 2018. – 688 с. – С. 446.

8. Бурдуланюк В. Гуцульський полк морської піхоти / В. Бурдуланюк // Західно-Українська Народна Республіка 1918–1923. Енциклопедія : До 100-річчя утворення Західно-Української Народної Республіки. Т. 1 : А–Ж. – Івано-Франківськ : Манускрипт-Львів, 2018. – С. 446.

9. Бурдуланюк В. Жалібна книга / В. Бурдуланюк // Західно-Українська Народна Республіка 1918–1923. Енциклопедія : До 100-річчя утворення Західно-Української Народної Республіки. Т. 1 : А–Ж. – Івано-Франківськ : Манускрипт-Львів, 2018. – С. 636.

10. Бурдуланюк В. Повернення праху героїв на Батьківщину / В. Бурдуланюк // Гаврилів Б., Косило М. Столиця ЗУНР в Станіславі (1919 р.) / Б. Гаврилів, М. Косило. – Івано-Франківськ : Місто-НВ, 2018. – С. 61–62.

2017

11. Бурдуланюк В. Гей-би в Україні нічого не сталось з часів Миколи Джері / В. Бурдуланюк // Галицька просвіта. – 2017. – 13 квіт.

12. Бурдуланюк В. Гнат Хоткевич і Галичина : до 140-річчя з дня народження письменника) / В. Бурдуланюк // Галичина. – 2017. – груд.

13. Бурдуланюк В.М. Дослідження про легалізацію УГКЦ / В. Бурдуланюк // Галичина. – 2017. – 8 серп. – С. 5.

14. Бурдуланюк В. Дослідник українського мистецтва. Минуло 75 років від дня смерті Миколи Голубця: [відомий український вчений і письменник, визначна постать Галичини 20-30-х рр. ХХ ст. Жив у Львові] / В. Бурдуланюк // Галичина. – 2017. – № 41. – С. 7.

15. Бурдуланюк В. Заборонений і забутий дослідник українського мистецтва : до 75-річчя з дня смерті Миколи Голубця / В. Бурдуланюк // Галичина. – 2017. – 13 черв. – С. 7.

16. Бурдуланюк В. Історик зі Станіславова : до 160-річчя з дня народження Корнила Заклинського / В. Бурдуланюк // Галичина. – 2017. – черв.

17. Бурдуланюк В. Монах, історик і краєзнавець Садок Баронч : [2 квітня ц.р. минуло 125 років від часу відходу у вічність відомого в Галичині в ХІХ ст. монаха і краєзнавця Садока Баронча] / В. Бурдуланюк // Галичина. – 2017. – квіт. (№ 25). – С. 7.

18. Бурдуланюк В. Олекса Новаківський і Галичина : до 145-річчя з дня народження художника / В. Бурдуланюк // Галичина. – 2017. – берез.

19. Бурдуланюк В. Петро Ніщинський і Галичина : до 185-річчя від дня народження / В. Бурдуланюк // Галичина. – 2017. – верес.

20. Бурдуланюк В. "Русалка Дністровая" : важкий шлях до читача / В. Бурдуланюк // Матеріали Всеукраїнської науково-практична конференція "Русалка Дністровая" – перша книга українською мовою в Галичині : загальнонаціональний та європейський контекст" (м. Івано-Франківськ, 27 вересня 2017 р.) / наук. ред. В. Качкан. – Івано-Франківськ, 2017. – С. 170–175.

21. Бурдуланюк В. Славна річниця : до 180-річчя виходу в світ «Русалки Дністрової») / В. Бурдуланюк // Галичина. – 2017. – січ.

22. Бурдуланюк В. Українська географія Галичини кінця ХІХ – першої третини ХХ століть / В. Бурдуланюк // Галичина. – 2017.

23. Бурдуланюк В. Українська інтелігенція Галичини і емансипація нації / В. Бурдуланюк // Вісник Прикарпатського університету. Серія : Історія. – Івано-Франківськ, 2017. – Вип. 27. – С. 132.

24. Бурдуланюк В. Федір Вовк і Галичина : до 170-річчя з дня народження вченого / В. Бурдуланюк // Галичина. – 2017. – берез.

25. Бурдуланюк В. Чеський друг України : до 160-річчя від дня народження Францішека Ржегоржа / В. Бурдуланюк // Галичина. – 2017. – груд.

2016

26. Бурдуланюк В. Музеї Наукового товариства ім. Шевченка / В. Бурдуланюк // Сучасний контент. Музейна галузь. Історія, здобутки та перспективи : матеріали Міжнародної наукової конференції з нагоди 90-річчя заснування Національного музею народного мистецтва Гуцульщини та Покуття ім. Й. Кобринського (м. Коломия, 6–8 жовтня 2016 р.). – Коломия, 2016. – С. 48–54.

27. Бурдуланюк В. Організатор НТШ і симпатик Гуцульщини. Короткі зауваги на тему "Михайло Грушевський і Галичина" до 150-річчя від дня народження видатного вченого / В. Бурдуланюк // Галичина. – 2016. – № 75. – С. 19.

2015

28. Бурдуланюк В. Виникнення і діяльність музеїв НТШ / В. Бурдуланюк // Сучасний контент. Музейна галузь. Історія, здобутки та перспективи. Матеріали міжнародної наукової конференції з нагоди 90-річчя заснування Національного музею народного мистецтва Гуцульщини та Покуття імені Й. Кобринського. – Коломия: Вік, 2015. – С. 48–54.

29. Бурдуланюк В. За духовну свободу / В. Бурдуланюк // Нова зоря. – 2016. – 20 жовт.

30. Бурдуланюк В. Згадуючи професора В. Грабовецького / В. Бурдуланюк // Був істориком правдолюбивим і працелюбним. На спомин доктора історичних наук, професора Володимира Грабовецького в першу річницю його смерті 4 грудня 2015 р.– Івано-Франківськ, 2015. – С. 52–55.

31. Бурдуланюк В.М. Леся Українка і Галичина / В. Бурдуланюк // Університет. – 2016. – лютий

32. Бурдуланюк В. Організатор НТШ і симпатик Гуцульщини. (До 150-річчя з дня народження М. Грушевського / В. Бурдуланюк // Галичина.– 2016. – 29 вересня – (0,4 др.арк.)

33. Бурдуланюк В. Роль НТШ у наукових зв'язках Галичини з Наддніпрянською Україною в кінці XIX – на початку XX століття / В. Бурдуланюк // Галичина : науковий і культурно-просвітній краєзнавчий часопис. – Івано-Франківськ, 2015. – Вип. 27 : До 25-річчя створення кафедри історії України. – С. 177–182.

34. Бурдуланюк В. Скульптурна франкіана Прикарпаття / В. Бурдуланюк, Дз. Довгуник // Галичина. – 2016.– 4 жовт.

35. Бурдуланюк В. Славний ювілей Стопчатова : до 600-річчя першої письмової згадки про село / В. Бурдуланюк // Гуцульський край (Косів).– 2016. – 20 трав.

36. Бурдуланюк В. Тарас Шевченко і Галичина / В. Бурдуланюк // Університет. – 2016. – берез.

37. Бурдуланюк В. Українська інтелігенція Галичини й емансипація нації / В. Бурдуланюк // Галичина. – 2016 – 22 листоп.

2014

38. Бурдуланюк В. Літературно-мистецька шевченкіана Галичини / В. Бурдуланюк // Західний кур'єр. – 2014. – № 10. – С. 15.

39. Бурдуланюк В. Митрополит Андрей Шептицький – меценат української культури / В. Бурдуланюк // Нова зоря. – 2014. – № 31. – С. 6.

40. Бурдуланюк В. Монах і краєзнавець Садок Баронч / В. Бурдуланюк // Нова зоря. – 2014. – № 38. – С. 6.

41. Бурдуланюк В. Розвиток українського літературознавства в Галичині в ХІХ – першій третині ХХ століття / В. Бурдуланюк // Вісник Прикарпатського університету. Серія : Історія. – Івано-Франківськ, 2014. – Вип. 26. – С. 21–32.

42. Бурдуланюк, В. Театр в умовах національно-визвольної боротьби галицьких українців початку ХХ століття / В. Бурдуланюк // Галичина : науковий і культурно-просвітній краєзнавчий часопис. – Івано-Франківськ, 2014. – Ч. 25–26 : 1918–2013. До 95-річчя утворення Західно-Української Народної Республіки. – С. 364–367.

2013

43. Бурдуланюк В. Гаврилів Богдан / В. Бурдуланюк // Богдан Гаврилів : літопис життя і краєзнавчої діяльності : (фрагменти статей, рецензій, інтерв'ю). Серія : Визначні вчені Івано-Франківщини / Б. Гаврилів ; уклад. О. Черепович, О. Шаран ; відп. за вип. Л. Бабій, М. Косило. – Івано-Франківськ, 2013. – Вип. 3. – С. 13–15.

44. Бурдуланюк В. Галицька митрополія в ХІV – початку ХV століть (до 710-річчя заснування) / В. Бурдуланюк // Нова зоря. – 2013. – № 20. – С. 5, 6.

45. Бурдуланюк В. Тарас Шевченко і Західна Україна / В. Бурдуланюк // Галичина. – 2013. – № 35–36 (7 берез.). – С. 9, 12.

46. Бурдуланюк В. Українська археологія Галичини ХІХ – першої третини ХХ ст. / В. Бурдуланюк // Вісник Прикарпатського університету. Серія : Історія. – Івано-Франківськ, 2013. – Вип. 23–24 : до 20-ліття утворення кафедри історії слов'ян і 80-річчя проф. П. Федорчака. – С. 72–82.

47. Бурдуланюк В. Українське мовознавство Галичини другої половини ХІХ – першої третини ХХ століття / В. Бурдуланюк // Галичина : науковий і культурно-просвітній краєзнавчий часопис. – Івано-Франківськ, 2013. – Вип. 22–23 : До 85-річчя акад. В. Грабовецького. – С. 370–383.

2011

48. Бурдуланюк В. Автор мелодії до національного гімну України : [о. М. Вербицький] / В. Бурдуланюк // Нова зоря. – 2011. – № 3.

49. Бурдуланюк В. Видавнича діяльність Наукового товариства імені Шевченка (кінець ХІХ – перша третина ХХ ст.) / В. Бурдуланюк // Вісник Прикарпатського університету. Серія : Історія. – Івано-Франківськ, 2011. – Вип. 20. – С. 25–33.

50. Бурдуланюк В. Громадсько-культурна діячка, педагог, патріотка України : до 100-річчя з дня народження Марії Остапівни Мельник. Народ в 1910 р. в Станіславові / В. Бурдуланюк // Краєзнавець Прикарпаття. – 2011. – № 18. – С. 62–64.

51. Бурдуланюк В. Українське мистецтвознавство Галичини кінця ХІХ – першої третини ХХ століття / В. Бурдуланюк // Галичина : всеукраїнський науковий і культурно-просвітній краєзнавчий часопис / гол. ред. М. Кугутяк. – Івано-Франківськ, 2011. – Ч. 18–19. – С. 170–177.

52. Бурдуланюк В. Фундатор професійної музики Галичини : [о. Порфирій Бажанський] / В. Бурдуланюк // Нова зоря. – 2011. – № 3.

2010

53. Бурдуланюк В. Гнат Хоткевич і Галичина / В. Бурдуланюк, Г. Бурдуланюк // Галичина : всеукраїнський науковий і культурно-просвітній краєзнавчий часопис / гол. ред. М. Кугутяк. – Івано-Франківськ, 2010. – Ч. 17. – С. 132–136.

54. Бурдуланюк В. Дослідник роду і герба Шептицьких : [І. Шпитковський – вчений-історик першої половини ХХ ст., який у 1914 р. організував у Коломиї бібліотеку] / В. Бурдуланюк // Нова зоря. – 2010. – № 11.

55. Бурдуланюк В. Забутий поет зі Стовпчатова (до 115-річчя від дня народження Петра Заячука) / В. Бурдуланюк // Краєзнавець Прикарпаття. – 2010. – № 15. – С. 72–73.

56. Бурдуланюк В. Історія Стопчатова в іменах (Коломийський р-н) / В. Бурдуланюк // Краєзнавець Прикарпаття. – 2010. – № 16. – С. 23–30.

57. Бурдуланюк В. Федір Вовк і Галичина / В. Бурдуланюк // Вісник Прикарпатського університету. Серія : Історія. – Івано-Франківськ, 2010. Вип. 17. – С. 3–6.

58. Бурдуланюк В. Козацька тематика у творчості українських істориків Галичини XIX – першої третини XX ст. / В. Бурдуланюк // Вісник Прикарпатського університету. Серія : Історія – Івано-Франківськ, 2010. – № 18. – С. 17–24.

59. Бурдуланюк В. Гнат Хоткевич і Галичина / В. Бурдуланюк, Г. Бурдуланюк // Галичина всеукраїнський науковий і культурно-просвітній краєзнавчий часопис / ред. кол.: М. Кугутяк, О. Єгрешій, О. Марущенко, І. Райківський. – Івано-Франківськ, 2010. – № 17. – С. 132–136.

60. Бурдуланюк В. Повернення Петра Заячука / В. Бурдуланюк // Галичина. – 2010. – № 78–79.

2009

61. Бурдуланюк В. Вчений-василіянин Роман Лукань / В. Бурдуланюк // Нова зоря. – 2009. – № 17-18.

62. Бурдуланюк В. З історії Товариства охорони воєнних могил / В. Бурдуланюк // Краєзнавець Прикарпаття. – 2009. – № 13. – С. 25.

63. Бурдуланюк В. Музеї Наукового товариства імені Шевченка / В. Бурдуланюк // Вісник Прикарпатського університету Серія : Історія. – Івано-Франківськ, 2009. – Вип. XV. – С. 3–10.

64. Бурдуланюк В. Пам'ятні місця та пам'ятки літературно-мистецького життя Гуцульщини / В. Бурдуланюк, Г. Бурдуланюк // Україна, Галичина, Гуцульщина: історія, політика, культура : збірник статей та повідомлень наукової конференції з міжнародною участю "Гуцульщина як історико-культурний феномен" / упоряд. і заг. наук. ред. І. Монолатія. – Коломия, 2009. – С. 19–23.

65. Бурдуланюк В. Релігія і церква в дослідженнях українських вчених Галичини ХІХ – першої третини ХХ століть / В. Бурдуланюк // Українознавчі студії : науково-теоретичний журнал / гол. ред. В. Грещук. – Івано-Франківськ, 2009. – № 10. – С. 196–204.

66. Бурдуланюк В. Українські вчені ХІХ – першої третини ХХ століть – вихідці з Прикарпаття / В. Бурдуланюк // Краєзнавець Прикарпаття. – 2009. – № 14. – С. 27–29.

67. Бурдуланюк В. Участь учених Галичини в боротьбі за українську державність у першій половині ХХ століття / В. Бурдуланюк, А. Королько // Галичина. До 100-річчя від дня народження Степана Бандери : всеукраїнський науковий і культурно-просвітній краєзнавчий часопис. – Івано-Франківськ, 2009. – Ч. 15–16. – С. 554–558.

68. Бурдуланюк В. Філологічні зацікавлення Івана Вагилевича / В. Бурдуланюк, Г. Бурдуланюк // Краєзнавець Прикарпаття. – 2009. – № 13. – С. 49.

2008

69. Бурдуланюк В. Митці Галичини в боротьбі за незалежність : до 90-річчя ЗУНР / В. Бурдуланюк // Галицька просвіта. – 2008. – № 40.

70. Бурдуланюк В. Наукове товариство імені Шевченка – всеукраїнський науковий центр кінця ХІХ – початку ХХ століть / В. Бурдуланюк // Українознавчі студії : науково-теоретичний журнал Інституту українознавства. – Івано-Франківськ, 2007–2008. – № 8–9. – С. 323–330.

71. Бурдуланюк В. Омелян Огоновський — вчений, письменник і громадський діяч / В. Бурдуланюк // Краєзнавець Прикарпаття. – 2008. – № 11(січ.-черв.). – С. 53–54.

72. Бурдуланюк В. Повернення праху героїв на батьківщину (90-річчя Листопадового повстання українців у Львові та проголошення Західно-Української Народної Республіки) / В. Бурдуланюк // Краєзнавець Прикарпаття. – 2008. – № 11 (січ.-черв.). – С. 45.

73. Бурдуланюк В. Церковне життя в дослідженнях українських вчених Галичини ХІХ – першої третини ХХ століття / В. Бурдуланюк // На вівтар історії України : ювілейний збірник на пошану академіка АН Вищої школи України, проф. В. В. Грабовецького. – Івано-Франківськ, 2008. – С.461–467.

2007

74. Бурдуланюк В. Галицькі залізниці. До 145-річчя появи залізничного сполучення в краї / В. Бурдуланюк // Краєзнавець Прикарпаття. – 2007. – № 9 (січ.-черв). – С. 8–11.

75. Бурдуланюк В. Галичина у творчій біографії Федора Вовка / В. Бурдуланюк // Краєзнавець Прикарпаття. – 2007. – № 9 (січень–червень). – С. 44–45.

76. Бурдуланюк В. Зв'язки галицьких і наддніпрянських істориків у кінці ХІХ – на початку ХХ століть / В. Бурдуланюк // Галичина : всеукраїнський науковий і культурно-просвітній краєзнавчий часопис. Серія : Історія, філологія, мистецтвознавство. – Івано-Франківськ, 2007. – № 12–13, 2006–2007. – С. 58–67.

77. Бурдуланюк В. Стовпчаківський «Сокіл» (до 75-річчя з часу заснування) / В. Бурдуланюк // Краєзнавець Прикарпаття. – 2007. – № 10 (лип.-груд.). – С. 49–51.

2006

78. Бурдуланюк В. Вшанування пам'яті І. Я. Франка на Прикарпатті / В. Бурдуланюк // Краєзнавець Прикарпаття. – 2006. – № 8. – С. 22–23.

79. Бурдуланюк В. Іван Вагилевич як історик. (До 195-річчя з дня народження та 140-річчя з дня смерті) / В. Бурдуланюк // Краєзнавець Прикарпаття – 2006. – № 7 (січень-червень). – С. 54–55.

80. Бурдуланюк В. Іван Вагилевич як історик / В. Бурдуланюк // Краєзнавець Прикарпаття. – 2006. – № 7. – С. 54–55.

81. Бурдуланюк В. Митрополит А. Шептицький – меценат культури / В. Бурдуланюк // Нова зоря. – 2006. – 27 жовт.

82. Бурдуланюк В. Михайло Грушевський і Галичина. До 100-річчя з дня народження видатного вченого / В. Бурдуланюк // Краєзнавець Прикарпаття. – 2006. – № 8. – С. 41–43.

83. Бурдуланюк В. НТШ – всеукраїнський науковий центр кінця XIX – початку XX століть // Історико-культурна спадщина Прикарпаття : Науковий збірник на пошану П. Арсенича. – Івано-Франківськ: Нова Зоря, 2006. – С. 643–655.

84. Бурдуланюк В. Подарунок до ювілею Маркіяна Шашкевича // Нова Зоря. – 2006. – 27 жовт.

85. Бурдуланюк В. Релігія і церква в дослідженнях українських вчених Галичини XIX – першої третини XX ст. / В. Бурдуланюк // Християнська спадщина Галицько-Волинської держави : ціннісні орієнтири духовного поступу українського народу : матеріали Міжнародної ювілейної наук. конференції. – Івано-Франківськ – Галич, 2006. – С. 179–184.

2005

86. Бурдуланюк В. Рецензія на «Трилогія ілюстрованої історії Прикарпаття» / В. Бурдуланюк, І. Райківський // Галичина : науковий і культурно-просвітній краєзнавчий часопис. Видавництво " Плай " Прикарпатського університету імені В. Стефаника. – 2004. – № 10. – С. 270–272.

87. Бурдуланюк В. Роль Наукового товариства імені Шевченка в наукових зв'язках Галичини з Наддніпрянською Україною в кінці XIX – на початку XX століть / В. Бурдуланюк // Україна Соборна : збірник наукових статей. – Київ, 2005. – Вип. 2, ч. 2 : Соціокультурні, етноконфесійні та демографічні проблеми формування української нації. – С. 226–234.

88. Бурдуланюк В. Творча спадщина галицьких і наддніпрянських етнографів в кінці XIX – на початку XX століть / В. Бурдуланюк // Галичина. – 2005. – № 11. – С. 193–200.

89. Бурдуланюк В. Трилогія ілюстрованої історії Прикарпаття / В. Бурдуланюк // Галичина : науковий і культурно-просвітній краєзнавчий часопис. – Івано-Франківськ, 2005. – № 11. – С. 193–200.

90. Бурдуланюк В. Українське музичне життя Прикарпаття другої половини ХІХ – початку ХХ століття / В. Бурдуланюк // Вісник Прикарпатського національного університету. Серія : Історія. – Івано-Франківськ, 2005. – Вип. 9. – С. 138–146.

2004

91. Бурдуланюк В. «Просвіта» і просвітяни села Стовпчатова / В. Бурдуланюк // Краєзнавець Прикарпаття. – 2004. – № 3 (січ. – черв.). – С. 53–55.

92. Бурдуланюк В. Т. Г. Шевченко і Галичина / В. Бурдуланюк // Краєзнавець Прикарпаття. – 2004. – № 3 (січень – червень). – С. 30–32.

2003

93. Бурдуланюк В. Галицько-буковинське культурне єднання ХІХ – першої третини ХХ століття / В. Бурдуланюк // Краєзнавець Прикарпаття. – 2003. – № 1 (січ. – черв.). – С. 30–31.

94. Бурдуланюк В. Федір Вовк і Галичина / В. Бурдуланюк // Краєзнавчий збірник на пошану Б. Гаврилів. – Івано-Франківськ : Тіповіт, 2003. – С. 96–100.

2002

95. Бурдуланюк В. Стопчатівська просвіта / В. Бурдуланюк // Гуцульський край : довідник / П. Арсенич, І. Пелипейко. – Косів : Писаний камінь, 2002.

2001

96. Бурдуланюк В. Гнат Хоткевич і Галичина / В. Бурдуланюк // Джерела. – 2001. – № 3–4. – С. 32–36.

97. Бурдуланюк В. Митрополит Андрей Шептицький як меценат української культури / В. Бурдуланюк // Спадщина митрополита Андрея Шептицького в національному і духовному відродженні України. – Івано-Франківськ, 2001. – С. 124–130.

98. Бурдуланюк В. Михайло Грушевський і Наукове товариство імені Шевченка / В. Бурдуланюк // Галичина : науковий і культурно-просвітній краєзнавчий часопис. – Івано-Франківськ, 2001. – Вип. 5–6. – С. 147–151.

2000

99. Бурдуланюк В. Прикарпаття в IX – першій половині XIV століття / В. Бурдуланюк // Мій рідний край – Прикарпаття: навчальний посібник для загальноосвітніх шкіл, гімназій, ліцеїв, колегіумів, проф.-техн. училищ, ВНЗ I-II рівнів акредитації / ред. В. Кононенко; Прикарпатський ун-т імені В. Стефаника. – Івано-Франківськ : Плай, 2000. – С. 158.

100. Бурдуланюк В. Яремча // Мій рідний край – Прикарпаття: навчальний посібник для загальноосвітніх шкіл, гімназій, ліцеїв, колегіумів, проф.-техн. училищ, ВНЗ I-II рівнів акредитації / ред. В. Кононенко; Прикарпатський ун-т імені В. С. Стефаника. – Івано-Франківськ : Плай, 2000. – С. 100–102.

1999

101. Бурдуланюк В. Поширення творів Т. Шевченка в Галичині в XIX – на початку XX ст. / В. Бурдуланюк // Шевченко і народ. – Івано-Франківськ, 1999. – С. 14 – 15.

1998

102. Бурдуланюк В. Історичне краєзнавство в школі : методичні рекомендації / В. Бурдуланюк, Б. Гаврилів // Обрії. – 1998. – С. 6–66.

103. Бурдуланюк В. Українські вчені XIX – першої третини XX ст. – вихідці з Прикарпаття / В. Бурдуланюк // Матеріали III Прикарпатської історико-краєзнавчої конференції. – Івано-Франківськ, 1998. – С. 58–60.

1997

104. Бурдуланюк В. Діячі культури неукраїнського походження – уродженці Прикарпаття / В. Бурдуланюк // Матеріали III Прикарпатської історико-краєзнавчої конференції. – Івано-Франківськ, 1997. – С. 22–24.

105. Бурдуланюк В. Козацька тематика в творчості галицьких істориків кінця XIX - початку XX ст. / В. Бурдуланюк // Матеріали V Міжнародної науково-

практичної конференції “Етнонаціональний розвиток в Україні та стан української етнічності в діаспорі”. – Київ – Чернівці, 1997. – С. 362–364.

106.Бурдуланюк В. Михайло Грушевський і Наукове товариство імені Шевченка / В. Бурдуланюк // Обрії. – 1997. – № 2. – С. 50–53.

107.Бурдуланюк В. Образ Олекси Довбуша в творчості діячів культури Наддніпрянської України кінця ХІХ – початку ХХ ст. / В. Бурдуланюк // Матеріали ІІІ Прикарпатської історико-краєзнавчої конференції. – Івано-Франківськ, 1997. – С. 43–45.

108.Бурдуланюк В. Пам’ятні місця української культури в Польщі / В. Бурдуланюк // Українсько-польські відносини в Галичині у ХХ ст.: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції. – Івано-Франківськ, 1997. – С. 382–385.

109.Бурдуланюк В. Роль Півдня України в культурних зв’язках Галичини з Наддніпрянською Україною в другій пол. ХІХ – на поч. ХХ ст. / В. Бурдуланюк // Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції “Українсько-польські відносини в Галичині у ХХ ст.”. – Івано-Франківськ, 1997. – С. 382–385.

110.Бурдуланюк В. Роль Прикарпаття в культурних зв’язках Галичини з Наддніпрянською Україною в другій половині ХІХ – початку ХХ століть / В. Бурдуланюк // Заселення Півдня України: проблеми національного та культурного розвитку: наукові доповіді Міжнародної науково-методичної конференції. – Херсон, 1997. – Ч. І. – С. 93–95.

111.Бурдуланюк В. Сходинки моїх успіхів / В. Бурдуланюк // Кузня знань. 100-ліття Ковалівської школи. – Коломия, 1997. – С. 59–60.

112.Бурдуланюк В. Українські вчені ХІХ – першої третини ХХ століття – вихідці з Прикарпаття / В. Бурдуланюк // Матеріали ІІІ Прикарпатської історико-краєзнавчої наукової конференції / відп. ред. В. Грабовецький. – Коломия, 1997. – С. 58–60.

113.Бурдуланюк В. Федір Вовк і Галичина / В. Бурдуланюк // Джерела. – 1997. – № 3. – С. 22–25.

1996

114.Бурдуланюк В. Культурні зв'язки Галичини з Наддніпрянською Україною в кінці ХІХ – на початку ХХ ст. Автореферат : дис... канд. іст. наук: 07.00.01 / В. Бурдуланюк ; Прикарпатський ун-т ім. В.Стефаника. – Івано-Франківськ, 1996. – 24 с.

1994

115.Бурдуланюк В. Гуцульська тематика в творчості наддніпрянських художників початку ХХ століття / В. Бурдуланюк // Гуцульщина : перспективи її розвитку в незалежній Україні. Матеріали наукової конференції Першого світового Конгресу гуцулів в Івано-Франківську. – Івано-Франківськ ; Коломия, 1994. – С. 54–56.

1993

116.Бурдуланюк В. Міжвузівська науково-теоретична конференція “500-річчя українського козацтва і Галичина” / В. Бурдуланюк // Український історичний журнал. – 1993. – № 1. – С. 162–163.

1992

117.Бурдуланюк В. До питання про зв'язки Богдана Лепкого з Наддніпрянщиною / В. Бурдуланюк // Матеріали наукової конференції, присвяченої 120-річчю від дня народження Богдана Лепкого. – Івано-Франківськ, 1992. – С. 110–112.

118.Бурдуланюк В. Козацька тематика в творчості західноукраїнських художників ХІХ – на початку ХХ ст. / В. Бурдуланюк // 500-річчя українського козацтва і Галичина : матеріали міжвузівської науково-теоретичної конференції. – Івано-Франківськ, 1992. – С. 102–104.

119.Бурдуланюк В. Культура України на початку ХХ століття / В. Бурдуланюк // Україна в ХХ столітті : посібник на допомогу випускникам шкіл. – Івано-Франківськ, 1992. – С. 13–16.

120.Бурдуланюк В. Про зв'язки О. Маковея з Наддніпрянською Україною та Росією / В. Бурдуланюк // Матеріали наукової конференції, присвяченої 125-

річчю від дня народження Богдана Лепкого. – Івано-Франківськ, 1992. – С. 39–41.

1991

121.Бурдуланюк В. До питання про зв'язки Івана Крип'якевича з Наддніпрянською Україною та Росією на початку ХХ століття / В. Бурдуланюк // Тези доповідей та повідомлень регіональної науково-теоретичної конференції присвяченої 105-річчю з дня народження визначного історика України, академіка І. Крип'якевича / відп. ред. Грабовецький В. – Івано-Франківськ, 1991. – С. 21-22.

122.Бурдуланюк В. М. Грушевський і Наукове товариство імені Тараса Шевченка / В. Бурдуланюк // Тези доповідей та повідомлень науково-теоретичної конференції, присвяченої 125-річчю від дня народження акад. М. Грушевського / Ред. Грабовецький В. В. – Івано-Франківськ, 1991. – С. 37–38.

1987

123.Бурдуланюк В. Пам'ятники Т. Г. Шевченку на Прикарпатті / В. Бурдуланюк // Тези обласної науково-практичної конференції, присвяченої 325-річчю заснування міста Івано-Франківська. (у співавторстві). – Івано-Франківськ, 1987. – С. 138–139.

1986

124.Бурдуланюк В. Автор опери “Еней на мандрівці” [Я. Лопатинський] / В. Бурдуланюк] // Червоний прапор. – 1986. – 16 серп.

125.Бурдуланюк В. Автор “Пісні опришків” : [Микола Леонтійович Устиянович] / В. Бурдуланюк] // Червона Долина. – 1986. – 6 груд.

126.Бурдуланюк В. Автор українських романсів : [Я. Лопатинський] / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1986. – 21 серп.

127.Бурдуланюк В. Архітектор з Долини : [І. Левинський] / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1986. – 5 лип.

128.Бурдуланюк В. Видатний композитор : [П. Бажанський] / В. Бурдуланюк // Світанок. – 1986. – 15 берез.

129.Бурдуланюк В. Данина шани Каменяреві : [Про відкриття пам'ятної дошки І. Я. Франку в місті Івано-Франківську та проведення обласної наукової конференції, присвяченої 130-річчю з дня народження письменника] / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1986. – 21 черв.

130.Бурдуланюк В. З нагоди річниці : [115-річчя з дня народження В. Стефаника] / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1986. – 27 трав.

131. Бурдуланюк В. Зв'язки І. Я. Франка з Наддніпрянською Україною та Росією / В. Бурдуланюк // Іван Франко – письменник, мислитель борець за дружбу між народами. Тези доповідей обласної наукової конференції, присвяченої 130-річчя від народження Великого Каменяра. – Івано-Франківськ, 1986. – С. 60–62.

132. Бурдуланюк В. Знак “Древній Галич” / В. Бурдуланюк // Новгородская правда. – 1986. – 13 груд.

133. Бурдуланюк В. Кобзар іде крізь століття / В. Бурдуланюк // Вперед. – 1986. – 8 берез.

134. Бурдуланюк В. Леся Українка і Прикарпаття / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1986. – 22 лют.

135. Бурдуланюк В. Мелодії з народних джерел : [Про композитора Я. Лопатинського] / В. Бурдуланюк // Вперед. – 1986. – 19 серп.

136. Бурдуланюк В. На честь Порфирія Бажанського / В. Бурдуланюк // Жовтень. – 1986. – № 9. – С. 71.

137. Бурдуланюк В. Олекса Новаківський і Західна Україна / В. Бурдуланюк // Тези доповідей IV Вінницької обласної історико-красознавчої конференції. – Вінниця, 1986. – С. 82–83.

138. Бурдуланюк В. Пам'ятки історії та культури в творчій спадщині І. Вагилевича / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1986. – 6 трав.

139. Бурдуланюк В. Пам'яті Порфирія Бажанського : [Про відкриття пам'ятної дошки композитору в с. Белелуя Снятинського району] / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1986. – 5 квіт.

140. Бурдуланюк В. Пам'ятники Т. Г. Шевченку на Прикарпатті / В. Бурдуланюк // Тези обласної науково-практичної конференції, присвяченої 325-річчю заснування міста Івано-Франківська. (у співавторстві). – Івано-Франківськ, 1987. С. 138–139.

141. Бурдуланюк В. Присвячено Василеві Стефанику : [Про відкриття меморіальної дошки письменнику (в селі Назаренкове, кол. Чортовець Рожнятівського р-ну)] / В. Бурдуланюк // Культура і життя. – 1986. – 25 трав.

142. Бурдуланюк В. Присвячено стародавньому Галичу : [Про відкриття пам'ятного знаку (у с. Крилос Галицького району 21 вересня 1986 р.)] / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1986. – 30 верес.

143. Бурдуланюк В. “Руська трійця” і Прикарпаття / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1986. – 4 листоп.

144. Бурдуланюк В. “Руська трійця” і Прикарпаття / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1986. – 27 листоп.

145. Бурдуланюк В. С. Г. Яричевський / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1986. – 11 берез.

146. Бурдуланюк В. Садовський і галицький театр / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1986. – 13 груд.

147. Бурдуланюк В. Садовський і Галичина / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1986. 13 груд.

148. Бурдуланюк В. Син Покуття : [П. Бажанський] / В. Бурдуланюк // Ленінська правда. – 1986. – 22 лют.

149. Бурдуланюк В. Слідами І. Франка / В. Бурдуланюк // Культура і життя. – 1986. – 6 лип.

150. Бурдуланюк В. Театральна шевченкіана Західної України / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1986. – 8 берез.

151. Бурдуланюк В. Шана Кобзареві / В. Бурдуланюк // Прикарпатська правда. – 1986. – 15 берез.

1985

152. Бурдуланюк В. Архітектор з Долини : [І. Левинський] / В. Бурдуланюк // Червона Долина. – 1985. – 13 лип.
153. Бурдуланюк В. В'ячеслав Розвадовський і Західна Україна / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1985. – 22 черв.
154. Бурдуланюк В. В'ячеслав Розвадовський і Прикарпаття / В. Бурдуланюк // Тези доповідей VI-ої Подільської історико-краєзнавчої конференції. Кам'янець-Подільський, 1985. – С. 14–15.
155. Бурдуланюк В. Гуцульський театр Гната Хоткевича / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1985. – 8 серп.
156. Бурдуланюк В. Денис Січинський і Прикарпаття / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1985. – 3 жовт.
157. Бурдуланюк В. Дерева-довгожителі / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1985. – 23 листоп.
158. Бурдуланюк В. Дерева-пам'ятники / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1985. – 23 листоп.
159. Бурдуланюк В. Дочка Прикарпаття / В. Бурдуланюк // Прапор перемоги. – 1985. – 11 черв.
160. Бурдуланюк В. Животворні зв'язки : [Білоруської письменниці Алоїзи Цьотки з Галичиною] / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1985. – 28 трав.
161. Бурдуланюк В. Засновник школи пасічників на Україні : [П. І. Прокопович] / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1985. – 2 листоп.
162. Бурдуланюк В. Зачинатель жіночого руху в Галичині / В. Бурдуланюк // Вперед. – 1985. – 8 черв.
163. Бурдуланюк В. Лев Толстой і Західна Україна / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1985. – 14 листоп.
164. Бурдуланюк В. На захист прав жінки / В. Бурдуланюк // Червоний прапор. – 1985. – 18 черв.

165. Бурдуланюк В. На землі Каменяра / В. Бурдуланюк // Зоря Прикарпаття. – 1985. – 27 серп.
166. Бурдуланюк В. Народний гуцульський театр / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1985. – 25 лип.
167. Бурдуланюк В. Народний гуцульський театр / В. Бурдуланюк // Світанок. – 1985. – 17 серп.
168. Бурдуланюк В. Олекса Новаківський і Галичина / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1985. – 29 серп.
169. Бурдуланюк В. Олекса Новаківський і Прикарпаття / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1985. – 24 серп.
170. Бурдуланюк В. Пам'ятники Т. Г. Шевченку на Прикарпатті / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1985. – 1 берез.
171. Бурдуланюк В. Пам'ятники Т. Г. Шевченку на Прикарпатті / В. Бурдуланюк // Вперед. – 1985. – 8 берез.
172. Бурдуланюк В. Перший композитор-професіонал / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1985. – 3 жовт.
173. Бурдуланюк В. Письменниця-борець / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1985. – 11 черв.
174. Бурдуланюк В. Піонерка жіночого руху / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1985. – 8 черв.
175. Бурдуланюк В. Поетесі-революціонерці : [А. Цьотці] / В. Бурдуланюк // Помнікі гісторії і культури Беларусі. – 1985. – № 3. – С. 24.
176. Бурдуланюк В. “Руська трійця” і Прикарпаття / В. Бурдуланюк // Червоний прапор. – 1985. – 18 січ.
177. Бурдуланюк В. Син Покуття : [Композитор П. Бажанський] / В. Бурдуланюк // Ленінська правда. – 1986. – 22 лют.
178. Бурдуланюк В. Співець жіночої долі / В. Бурдуланюк // Дністровська зірка. – 1985. – 8 черв.

179. Бурдуланюк В. Сторінки братнього єднання / В. Бурдуланюк // Вперед. – 1985. – 3 верес.

180. Бурдуланюк В. Увічнений образ (образотворча шевченкіана Західної України) / В. Бурдуланюк // Дністровська зірка. – 1986. – 6 берез.

1984

181. Бурдуланюк В. Гнат Хоткевич і Західна Україна / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1984. – 17 листоп.

182. Бурдуланюк В. М. Заньковецька і Західна Україна / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1984. – 4 серп.

183. Бурдуланюк В. Могутній фактор культурного єднання / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1984. – 5 черв.

184. Бурдуланюк В. Первістки інженерної думки / В. Бурдуланюк // Червоний прапор. – 1984. – 17 листоп.

185. Бурдуланюк В. Пушкін і Західна Україна / В. Бурдуланюк // Нове життя. – 1984. – 5 черв.

186. Бурдуланюк В. Свідки давнини / В. Бурдуланюк // Радянська Верховина. – 1984. – 3 листоп.

187. Бурдуланюк В. Свідки технічного прогресу / В. Бурдуланюк // Вперед. – 1984. – 27 жовт.

188. Бурдуланюк В. “Ся знаменита артистка...” (М. Заньковецька) / В. Бурдуланюк // Червоний прапор. – 1984. – 4 серп.

189. Бурдуланюк В. “Руська трійця” і Прикарпаття / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1984. – 13 груд.

1983

190. Бурдуланюк В. Бережемо минуле / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1983. – 5 квіт.

191. Бурдуланюк В. Михайло Коцюбинський і Західна Україна / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1983. – 26 трав.

192. Бурдуланюк В. “Руська трійця” і Прикарпаття / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1983. – 10 груд.

193. Бурдуланюк В. Сторінки культурного єднання / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1983. – 7 верес.

1982

194. Бурдуланюк В. Культурні зв'язки Прикарпаття з Наддніпрянською Україною та Росією наприкінці ХІХ – на початку ХХ століття в пам'ятках і меморіальних дошках / В. Бурдуланюк // Друга республіканська наукова конференція з історичного краєзнавства. Тези оповідей. – Київ, 1982. – С. 252–253.

195. Бурдуланюк В. Переможці огляду / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1982. – 29 трав.

1981

196. Бурдуланюк В. Всенародна шана : [Про мармурову франкіану Прикарпаття] / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1981. – 30 квіт.

1980

197. Бурдуланюк В. Переможці огляду / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1980. – 5 лип.

198. Бурдуланюк В. Письменниця-борець / В. Бурдуланюк // Червона Долина. – 1980. – 24 січ.

199. Бурдуланюк В. Славна дочка Покуття / В. Бурдуланюк // Ленінська правда. – 1980. – 24 січ.

1979

200. Бурдуланюк В. Сіячі добра і правди : про культурні перетворення на Прикарпатті / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1979. – 1 лист.

1977

201. Бурдуланюк В. Видатна пам'ятка : [Доменна піч в с. Ангелові Рожнятівського району] / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1977. – 20 жовт.

202. Бурдуланюк В. Торговиця. Музей Леся Мартовича / В. Бурдуланюк // Колгоспник Придністорв'я. – 1977. – 9 черв.

203. Бурдуланюк В. Шана Кобзареві / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1977. – 8 берез.

1976

204. Бурдуланюк В. Активісти первинної / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1976. – 14 вересня.

205. Бурдуланюк В. Активісти первинної / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1976. – 16 листоп.

206. Бурдуланюк В. Велет думки : [І. Я. Франко] / В. Бурдуланюк // Червона Долина. – 1976. – 26 серп.

207. Бурдуланюк В. Глибина людської шани : [Про роботу секцій обласної організації Українського товариства охорони пам'яток історії та культури] / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1976. – 15 трав.

208. Бурдуланюк В. Заспіваю **співаночку** : [До 105-ої річниці з дня народження В. Гнатюка] / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1976. – 27 квіт.

209. Бурдуланюк В. Зв'язки письменника з Покуттям : [І. Я. Франко] / В. Бурдуланюк // Ленінська правда. – 1976. – 2 верес.

210. Бурдуланюк В. Пам'ятники Кобзареві на Косівщині / В. Бурдуланюк // Радянська Гуцульщина, 1976. – 10 берез.

211. Бурдуланюк В. Пам'ятники Кобзареві на Рогатинщині / В. Бурдуланюк // Зоря. – 1976. 6 берез.

212. Бурдуланюк В. Пам'ятник Кобзареві на Снятинщині / В. Бурдуланюк // Ленінська правда. – 1976. – 13 берез.

213. Бурдуланюк В. Пам'ять про Каменяра / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1976. – 22 черв.

214. Бурдуланюк В. Первістки інженерної думки / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1976. – 26 жовт.

215. Бурдуланюк В. “Руська трійця” і Прикарпаття / В. Бурдуланюк // Радянська Гуцульщина. – 1976. – 4 листоп.

1972

216. Бурдуланюк В. Український соловейко : [Про Петра Івановича Ніщинського] / В. Бурдуланюк // Радянська Гуцульщина. – 1972. – 21 верес.



*Професорсько-викладацький склад кафедри історії України,
В.М. Бурдуланюк – стоїть другий зліва. 2010 р.*

РЕЦЕНЗІЇ

1. Бурдуланюк В. Вагомий внесок в етнографічну науку / В. Бурдуланюк // Ленінська правда, 1978, 11 квітня. – Рец. на кн. : Рец. Маланчук В. А. Розвиток етнографічної думки в Галичині кінця ХІХ – поч. ХХ ст. – Київ : Наукова думка, 1976.

2. Бурдуланюк В. Життя Карпатського краю в середні віки / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1978. – 2 берез. – Рец. на кн. : Гошко Ю. Г. Населення Українських Карпат. – Київ : Наукова думка, 1977.

3. Бурдуланюк В. Історія українського краєзнавства / В. Бурдуланюк // Вісник Прикарпатського національного університету. Серія : Історія. – Івано-Франківськ, 2009. – Вип. 16. – С. 195–202. – Рец. на кн.: Дем'янчук Г. С. Українське краєзнавство: сторінки історії / Г. С. Дем'янчук, Б. Г. Дем'янчук, А. Г. Дем'янчук. – Київ : Просвіта, 2006. – 293 с.

4. Бурдуланюк В. Їхав поет із заслання / В. Бурдуланюк // Нове життя. – 1977. – 9 квіт. – Рец. на кн.: Большакова Л. Н. Їхав поет із заслання. Київ : Дніпро, 1977.

5. Бурдуланюк В. Розвиток української науки в кінці ХІХ – на початку ХХ століть / В. Бурдуланюк // Українознавчі студії : науково-теоретичний журнал Інституту українознавства. – Івано-Франківськ, 2007–2008. – № 8–9. – С. 506–509. – Рец. на кн.: Зайцева З. Український науковий рух: інституціональні аспекти розвитку (кінець ХІХ – початок ХХ ст.) / З. Зайцева. – Київ : КНЕУ, 2006. – 366 с.

6. Бурдуланюк В. Творча співпраця народознавців Галичини і Наддніпрянської України в кінці ХІХ – на початку ХХ століть / В. Бурдуланюк // Галичина : науковий і культурно-просвітній краєзнавчий часопис. – Івано-Франківськ, 2005. – № 11. – С. 270–272. – Рец. на кн.: Грабовецький В. Ілюстрована історія Прикарпаття: в 3-х томах / В. Грабовецький; Прикарпатський університет імені В. Стефаніка, кафедра історії України. – 2-е доп. вид. – Івано-Франківськ : Нова зоря, 2002–2004.

7. Бурдуланюк В. Узи дружби / В. Бурдуланюк // Комсомольський прапор. – 1976. – 17 серп. – Рец. на кн.: Болтарович З. Е. Україна в дослідженнях польських етнографів ХІХ ст.

8. Бурдуланюк В. Цікаві дослідження / В. Бурдуланюк // Нові горизонти. – 1976. – 23 жовт.



Колектив кафедри історії України в Івано-Франківському історико-меморіальному музеї Олекси Довбуша, 2009 р.

УЧЕНІ ПРО В. М. БУРДУЛАНЮКА

1. Бурдуланюк Василь // Полек В. Біографічний словник Прикарпаття : Бібліотечка «Нового часу» / В. Полек. – Івано-Франківськ : Новий час, 1993.
2. Бурдуланюк Василь // Історико-краєзнавчий довідник Прикарпаття. – Івано-Франківськ, 2008. – С. 27–28.
3. Василь Бурдуланюк : [некролог] // Краєзнавець Прикарпаття. – 2020. – № 35 : січень – червень. – С. 3.
4. 2 лютого – 60 років Василеві Бурдуланюку (доцент кафедри історії України ПНУ) // Краєзнавець Прикарпаття. – 2011. – № 17. – С. 81.
5. Кугутяк М. З любов'ю до рідного краю (до 60-річчя з дня народження Василя Бурдуланюка) / М. Кугутяк, І. Райківський, А. Королько // Галичина : всеукраїнський науковий і культурно-просвітній краєзнавчий часопис / гол. ред. М. Кугутяк. – Івано-Франківськ, 2011. – Ч. 18–19. – С. 397–398.
6. Сигидин М. Бурдуланюк Василь Миколайович / М. Сигидин // Інститут історії і політології : 70 років педагогічної, наукової й громадської діяльності / під ред. М. Кугутяка. – Івано-Франківськ, 2010. – С. 118–119.



Колектив кафедри історії України в кабінеті історії України на факультеті, 2014 р.



*Прикарпатські краєзнавці (зліва направо)
М.І. Паньків, В.М. Бурдуланюк, Б.М. Гаврилів. 1985 р.*

МЕМОРІАЛЬНІ ТАБЛИЦІ ВІДОМИМ ГРОМАДСЬКИМ І КУЛЬТУРНИМ ДІЯЧАМ ПРИКАРПАТТЯ, ВСТАНОВЛЕНІ З ІНІЦІАТИВИ ТА ЗА УЧАСТЮ В.М. БУРДУЛАНЮКА

Працюючи на різних посадах (з 1980 р. – відповідальним секретарем) в обласній організації Українського товариства охорони пам'яток історії та культури, в другій половині 1970-х – у 1980-і рр. зніціював та організував виготовлення і встановлення в Івано-Франківській області понад 20 меморіальних таблиць відомим громадським і культурним діячам Прикарпаття :

- композитору Денису Січинському (приміщення музичного училища його імені м. Івано-Франківськ),
- Іванові Франку на будинку (на приміщенні будинку, де він виступав. Івано-Франківськ, вул. Січових Стрільців),
- Тарасові Шевченку (м. Івано-Франківськ, на початку вулиці Шевченка),
- фольклористу Володимиру Гнатюку (с. Крихівня Верховинського району),
- письменникам Гнату Хоткевичу та Михайлові Коцюбинському (с. Крихівня Верховинського району),

- письменниці Лесі Українці (с. Буркут Верховинського району);
- письменнику Василеві Стефану (с. Чортовець Городенківського району);
- композитору Ярославові Лопатинському (Городенківського району),
- педагогу і письменнику Михайлові Пачовському (м. Долина),
- лікареві Володимирові Пачовському (с. Вигодівка Долинського району),
- письменниці Клементині Попович-Боярській (с. Шевченкове Долинського району),
- письменникові Володимирові Атаманюку (сmt Яблунів Косівського району),
- письменникові Миколі Матію-Мельнику (сmt Яблунів Косівського району),
- художнику Юліяну Панькевичу (м. Рогатин),
- письменниці Наталії Кобринській (на приміщенні будинку, де вона проживала, в м. Болехів Долинського району),
- священнику, поету і громадському діячеві Антону Могильницькому (с. Підгірки Калуського району),
- письменнику, громадському діячеві Михайлові Павлику та його сестрі Ганні (м. Коломия),
- композитору Анатолію Кос-Анатольському (м. Коломия) та ін.



«Івано-Франківська краєзнавча трійця». В.М. Бурдуланюк – перший зліва, 2002 р.